

将女护士描述成为仁慈的天使

[中文]

حكم وصف الممرضات بملائكة الرحمة

[باللغة الصينية]

伊斯兰问答网站

موقع الإسلام سؤال وجواب

编审: 伊斯兰之家中文小组

مراجعة: فريق اللغة الصينية بموقع دار الإسلام

沙特利雅得莱布宣传指导合作办公室

المكتب التعاوني للدعوة وتوعية الجاليات بالربوة بمدينة الرياض

2015 - 1436

IslamHouse.com



奉普慈特慈的真主之名

将女护士描述成为仁慈的天使

问：我们从普通人那里可以听到，在作家、诗人的作品中可以看到将女护士描述为仁慈的天使，这样做是否允许？

答：一切赞颂全归真主。

不可这样描述女护士，因为天使是男性，而并非女性。清高的真主斥责了那些将天使描述为女性的以物配主者。仁慈的天使是对那些天使的专称，不可用以描述女护士，她们中也各不相同，有善人也有恶人。因此，不可这样描述她们。真主是成功的掌握者。

（《伊本·巴兹教长教法判例与文集》第8册第423页）